
Переменный ток, трансформаторы

За​да​ние 13 № 1435

1. Число витков в первичной обмотке трансформатора в 2 раза больше числа витков в его вторичной
обмотке. Какова амплитуда колебаний напряжения на концах вторичной обмотки трансформатора в ре‐
жиме холостого хода при амплитуде колебаний напряжения на концах первичной обмотки 50 В? (Ответ
дать в воль​тах.)

За​да​ние 13 № 1629

2. Если, при подключении неизвестного элемента электрической цепи к
выходу генератора переменного тока с изменяемой частотой гармонических
колебаний при неизменной амплитуде колебаний напряжения, обнаружена
зависимость амплитуды колебаний силы тока от частоты, представленная на
ри​сун​ке, то этот эле​мент элек​три​че​ской цепи яв​ля​ет​ся
 

1) ак​тив​ным со​про​тив​ле​ни​ем
2) кон​ден​са​то​ром
3) ка​туш​кой
4) по​сле​до​ва​тель​но со​еди​нен​ны​ми кон​ден​са​то​ром и ка​туш​кой

За​да​ние 13 № 1630

3. Если, при подключении неизвестного элемента электрической цепи к выходу генератора перемен‐
но​го тока с из​ме​ня​е​мой ча​сто​той гар​мо​ни​че​ских ко​ле​ба​ний при не​из​мен​ной ам​пли​ту​де ко​ле​ба​ний на​пря​‐
же​ния,
 

 
обнаружена зависимость амплитуды колебаний силы тока от частоты, представленная на рисунке, то
этот эле​мент элек​три​че​ской цепи яв​ля​ет​ся

 
1) ак​тив​ным со​про​тив​ле​ни​ем
2) кон​ден​са​то​ром
3) ка​туш​кой
4) по​сле​до​ва​тель​но со​еди​нен​ны​ми кон​ден​са​то​ром и ка​туш​кой

4. Если, при подключении неизвестного элемента электрической цепи к выходу генератора перемен‐
но​го тока с из​ме​ня​е​мой ча​сто​той гар​мо​ни​че​ских ко​ле​ба​ний при не​из​мен​ной ам​пли​ту​де ко​ле​ба​ний на​пря​‐
же​ния,
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За​да​ние 13 № 1631

 
обнаружена зависимость амплитуды колебаний силы тока от частоты, представленная на рисунке, то
этот эле​мент элек​три​че​ской цепи яв​ля​ет​ся

 
1) ак​тив​ным со​про​тив​ле​ни​ем
2) кон​ден​са​то​ром
3) ка​туш​кой
4) по​сле​до​ва​тель​но со​еди​нен​ны​ми кон​ден​са​то​ром и ка​туш​кой

5. Если, при подключении неизвестного элемента электрической цепи к выходу генератора перемен‐
но​го тока с из​ме​ня​е​мой ча​сто​той гар​мо​ни​че​ских ко​ле​ба​ний при не​из​мен​ной ам​пли​ту​де ко​ле​ба​ний на​пря​‐
же​ния,
 

 
обнаружена зависимость амплитуды колебаний силы тока от частоты, представленная на рисунке, то
этот эле​мент элек​три​че​ской цепи яв​ля​ет​ся

 
1) ак​тив​ным со​про​тив​ле​ни​ем
2) кон​ден​са​то​ром
3) ка​туш​кой
4) по​сле​до​ва​тель​но со​еди​нен​ны​ми кон​ден​са​то​ром и ка​туш​кой
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За​да​ние 13 № 1632

За​да​ние 13 № 1634

6. Число витков в первичной обмотке трансформатора в 2 раза меньше числа витков в его вторичной
обмотке. Какова амплитуда колебаний напряжения на концах вторичной обмотки трансформатора в ре‐
жиме холостого хода при амплитуде колебаний напряжения на концах первичной обмотки 50 В? (Ответ
дать в воль​тах.)

За​да​ние 13 № 1743

7. При уве​ли​че​нии ча​сто​ты пе​ре​мен​но​го тока в 4 раза ин​дук​тив​ное со​про​тив​ле​ние ка​туш​ки
 

1) не из​ме​нит​ся
2) уве​ли​чит​ся в 4 раза
3) умень​шит​ся в 2 раза
4) умень​шит​ся в 4 раза

За​да​ние 13 № 1910

8. По участку цепи с сопротивлением R течет переменный ток. Как изменится мощность переменно‐
го тока на этом участке цепи, если действующее значение силы тока на нем увеличить в 2 раза, а его со‐
про​тив​ле​ние в 2 раза умень​ши​лось?
 

1) не из​ме​нит​ся
2) уве​ли​чит​ся в 2 раза
3) умень​шит​ся в 3 раза
4) уве​ли​чит​ся в 4 раза

За​да​ние 13 № 1920

9 .  Колебания напряжения на конденсаторе в цепи переменного тока описываются уравнением 
, где все ве​ли​чи​ны вы​ра​же​ны в СИ. Ем​кость кон​ден​са​то​ра равна  Най​ди​те ам​‐

пли​ту​ду силы тока. (Ответ дать в ам​пе​рах.)

За​да​ние 13 № 3339

10. На ри​сун​ке при​ве​де​ны ос​цил​ло​грам​мы на​пря​же​ний на
двух различных элементах электрической цепи переменного
тока. Ко​ле​ба​ния этих на​пря​же​ний имеют
 

1) оди​на​ко​вые пе​ри​о​ды, но раз​лич​ные ам​пли​ту​ды
2) раз​лич​ные пе​ри​о​ды, но оди​на​ко​вые ам​пли​ту​ды
3) раз​лич​ные пе​ри​о​ды и раз​лич​ные ам​пли​ту​ды
4) оди​на​ко​вые пе​ри​о​ды и оди​на​ко​вые ам​пли​ту​ды

11.  Какой из приведенных ниже графиков зависимости напряжения  от времени  соответствует
промышленному переменному напряжению (частота 50 Гц, действующее значение напряжения 

)?
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За​да​ние 13 № 3589

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

За​да​ние 13 № 3604

12. Какой из приведенных ниже графиков зависимости напряжения  от времени  соответствует
промышленному переменному напряжению (частота 50 Гц, действующее значение напряжения 

)?
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

13. Для по​вы​ше​ния элек​три​че​ско​го на​пря​же​ния при пе​ре​да​че элек​три​че​ской энер​гии на боль​шие рас​‐
сто​я​ния ис​поль​зу​ет​ся
 

1) транс​фор​ма​тор
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За​да​ние 13 № 6000

2) ге​не​ра​тор
3) ак​ку​му​ля​тор
4) ста​би​ли​за​тор

Источник: МИОО: Тре​ни​ро​воч​ная работа по фи​зи​ке 14.02.2014
ва​ри​ант ФИ10402.
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Ключ

№
п/п № задания Ответ
1 1435 25
2 1629 2
3 1630 3
4 1631 4
5 1632 1
6 1634 100
7 1743 2
8 1910 2
9 1920 0,12

10 3339 1
11 3589 3
12 3604 4
13 6000 1
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